

12 травня 2016 року відбулося чергове засідання секретаріату Рівненської обласної організації Національної спілки журналістів України.

Секретаріат, розглянувши подані документи, затвердив рішення зборів первинних журналістських організацій - ветеранської та редакції газети "Медичний вісник+" - та прийняв у члени НСЖУ КОЗАКА Івана Івановича, позаштатного кореспондента журналу "Український пасічник", ЗАБОЛОТНУ Нелю Андріївну, літературного редактора "Медичного вісника+" і КОВТУНОВИЧ Вікторію Анатоліївну, журналіста інформаційно-розважального інтернет-порталу "ЧаРівне- інфо". Вітаємо колег з цією знаковою подією у їх житті, зичимо нових творчих злетів і зростання кількості шанувальників їх таланту.

Голова обласної організації НСЖУ Дмитро Тарасюк поінформував членів секретаріату про рішення, які були прийняті на останньому пленумі Національної спілки журналістів України. Серед основних рішень пленуму - визначення дати проведення чергового з'їзду Спілки: він відбудеться у столиці України 20 квітня 2017 року. Йому передуватимуть звітно-виборні конференції в обласних організаціях. У Рівному така конференція відбудеться у четвертому кварталі цього року. Точну дату проведення цього заходу буде визначено на одному з найближчих засідань секретаріату обласної організації та узгоджено з центральним апаратом НСЖУ.

Взявши до уваги той факт, що значна кількість первинних організацій не подали вчасно матеріали для участі у творчому конкурсі 2016 року, та зважаючи на фінансову ситуацію, яка склалася нині в обласній організації, секретаріат прийняв рішення не проводити в цьому році загальнообласних урочистостей з нагоди професійного свята - Дня журналіста та рекомендував провести святкування у редакційних колективах. Щодо самого конкурсу, то його переможців буде названо в день проведення обласної звітно-виборної конференції. Тоді ж буде вручено й відповідні нагороди.

Члени секретаріату визначилися лише з переможцем творчого конкурсу у номінації "Краща первинна журналістська організація". Такою у 2016 році названо первинну організацію Рівненської філії Національної телекомпанії України, яку впродовж останніх років беззмінно очолює Валентин Сімчук. Саме тут віднині знайде прописку перехідний кубок імені Володимира Шишкова.